                                                                                                                                              Chorzów 16.06.2011r.

Komunikat dotyczący lotów narodowych z HAMM i MÜNSTER w 2011r

Sprawy ogólne:
Załadunek gołębi  na lot z HAMM   nastąpi dnia 30.06.2011 r. ( czwartek ) i powinien być tak zaplanowany, aby kabiny dojechały na miejsce startu do godziny 21.00 dnia 1.07.2011. Gołębie zostaną wypuszczone w godzinach porannych dnia 02.07.2011r.( sobota )
Załadunek na lot  MÜNSTER  nastąpi  dnia 28.07.2011r ( czwartek ) i powinien być tak zaplanowany, aby kabiny dojechały na miejsce startu też do godziny 21.00 dnia 29.07.2011. Gołębie zostaną wypuszczone w godzinach porannych dnia 30.07.2011r. ( sobota )
Organizatorami  lotów narodowych w 2011r są Rejony Lotowe:  Radzionków, Piekary Śląskie, Ruda Śląska i Przyszowice.
Do kabiny radzionkowskiej włożą  gołębie hodowcy  z oddziałów : Będzin, Pyskowice, Radzionków, Zabrze, Katowice-1, Mysłowice, Czeladź, Tarnowskie Góry, Toszek , Gliwice, Katowice-2,  Siemianowice, Tworóg, oraz gołębie z Okręgu Śląska Wschód i Częstochowy.
Do kabiny z Piekar Śl. włożą gołębie hodowcy z Oddziałów: Piekary Śl.-1 i 2, Bytom  i Chorzów.
Do kabiny z Oddziału  Ruda Śl. włożą swe gołębie z Oddziałów: Ruda Śl.-1 i 2, Świętochłowice oraz na lot MÜNSTER  włożą gołębie hodowcy z Oddziału Miasteczko Śląskie.
Do kabiny przyszowickiej włożą swoje gołębie hodowcy z Odddziałów : Przyszowice, Sośnicowice i Rudziniec. Do tego samego transportu  do kabiny z Oddziału Rybnika -2 Świerklany  włożą swe gołębie hodowcy z Oddziałów: Rybnik-2 Świerklany, Rybnik-1, Czerwionka i Pilchowice.
Zobowiązuje się organizatorów transportu o powiadomienie Oddziałów o terminie i godzinie wkładania gołębi na poszczególnych punktach wkładaniowych.  Przypomina się że na punkcie wkładaniowym musi  być koszowanych minimum 500 sztuk gołębi . ( Liczy się wpłata za gołębie w kwocie 1 zł do Zarządu Głównego. )
Odpowiedzialnych za prawidłowe czynności  na punktach wkładaniowych  czyni się Przewodniczących Rejonów.
Z czynności wkładania gołębi sporządzić należy w 2 egzemplarzach protokół. Jeden egzemplarz protokołu wraz z kopiami list startowych w zabezpieczonej kopercie wręczyć należy osobie transportującej gołębie na lot. Na miejscu odlotu materiały te odebrane zostaną przez upoważnionego przedstawiciela organizatora lotu i następnie przekazane do siedziby Zarządu Głównego PZHGP.
Karmę dla gołębi zapewnia Organizator lotu.
Prosi się o zapoznanie się i zastosowanie  się do Regulaminu Lotów Narodowych 2011r., który dostępny jest na stronie  internetowej Zarządu Głównego PZHGP.
Zgłaszanie pierwszych 3 gołębi i pierwszych 3 serii z Oddziału należy zgłosić przez wyznaczonego przedstawiciela Oddziału jednorazowo do Wiceprezesa ds. lotowych  Okręgu – nr telefonu- 608241439
Odbiór obrączek gumowych na lot HAMM będą do odbioru przez przedstawiciela Rejonu zgodnie z zamówieniami  w środę dnia 22.06.2011r w  biurze Okręgu w Chorzowie.
