Orzesze, dnia 08.08.2019
OKÓLNIK  nr  3/ 2019
Zarządu Okręgu  Katowice

Polskiego  Związku  Hodowców  Gołębi  Pocztowych

Sprawy  lotowe  2019  roku
      Wzorem  ubiegłego  roku  istnieje  obowiązek  przesyłania  przez  rachmistrzów  po  zakończonym  sezonie  lotowym  gołębi  dorosłych  do dnia  15.08.2019r na adres:

katgol@pro.onet.pl  dokumentacji  lotowej Oddziałowej zawartej  w  katalogu :

ARCHIWUM-ODDZIAŁ.  Ponadto  obliczeniowcy  rejonowi i wykonujący Okręgowe  Listy konkursowe  strefowe  prześlą dodatkowo  z programu OKRĘGOWEGO  folder PRZEKAZ  celem  podmiany  w kartach  Oddziałowych.
      Po ukazaniu się na stronie Okręgu strefowych list konkursowych z lotu Bruksela, Zarządy Oddziałów z których pochodzą gołębie i serie zakwalifikowane do nagród pieniężnych 

w danej strefie ( Komunikat nr 2 z dnia 04.07.2019), dostarczą do biura Zarządu Okręgu listy startowe i zegarowe właścicieli gołębi oraz protokoły Komisji Zegarowej z lotu Bruksela w nieprzekraczalnym terminie do 18.08.2019 , pod rygorem unieważnienia wygranej.
Zwracamy  uwagę na  terminowość przesłania powyższej  dokumentacji.

      Przypominamy  o złożeniu w biurze  Zarządu  Okręgu do dnia 14.08.2019r  drukowanej           i  elektronicznej zapisanej w PDF wersji planów  lotów. Ponadto  przed pierwszym  lotem  konkursowym  należy  przesłać  w formie elektronicznej  spisy  gołębi  młodych  od  hodowców  biorących  udział  w  lotach  gołębi  młodych.
Prosimy  o zapoznanie  się  z regulaminem  współzawodnictwa  lotowego  o mistrzostwo Polski w lotach  gołębi  młodych na 2019r oraz mistrzostwa Derby – znajdują  się na stronie Zarządu  Głównego PZHGP.

Plany lotów i spisy  gołębi  przesyłać pod ten sam adres  co listy konkursowe tj.

biuro@pzhgp-okreg-katowice.pl 
Wzór:  0148 20180814  - plan lotów gołębi młodych

ZA  ZARZĄD:
     Sekretarz:                                                                      Prezes:

/-/ Ficek Andrzej                                                                                   /-/ Kobędza Piotr
